
 

           

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ως νέο μέλος της GESAC εκπροσωπεί στην 

Ευρώπη τα πνευματικά δικαιώματα των Ελλήνων Δημιουργών 

 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ με χαρά ανακοινώνει πως είναι πλέον μέλος της GESAC, 

μετά από ομόφωνη απόφασή της, γεγονός το οποίο αποτελεί μια ακόμη απόδειξη ότι 

η διεθνής αναγνώριση του Οργανισμού μας είναι μεγάλη και συνεχώς διευρύνεται. 

 

 Η GESAC είναι μία «ομπρέλα» που αποτελείται από 32 Οργανισμούς Συλλογικής 

Διαχείρισης πνευματικών δημιουργών από όλη την Ευρώπη. Όλοι μαζί εκπροσωπούν 

πάνω από ένα εκατομμύριο δημιουργούς και δικαιούχους δικαιωμάτων, από 

συνθέτες, στιχουργούς και συγγραφείς, έως εικαστικούς καλλιτέχνες, σκηνοθέτες και 

πολλούς άλλους που εργάζονται στους τομείς της Μουσικής, των Οπτικοακουστικών, 

των Εικαστικών, της Λογοτεχνίας και του Θεάτρου. 
 

Η απόφαση αυτή αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, 

στην προσπάθεια της να λειτουργήσει σύμφωνα με τα υψηλότερα ευρωπαϊκά και 

διεθνή πρότυπα και να επαναφέρει τη σταθερότητα στην ελληνική αγορά. Η 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ θέλει να συμβάλει ενεργά στο έργο της GESAC, η οποία 

υποστηρίζει τη δίκαιη αμοιβή των δημιουργών και προωθεί τη συλλογική διαχείριση 

ως τη βέλτιστη λύση για τον σεβασμό και την προστασία των δικαιωμάτων των 

δημιουργών.  

 

Η GESAC παρακολουθεί στενά την πολιτική της ΕΕ για λογαριασμό της κοινότητας 

των Ευρωπαίων δημιουργών, με σκοπό την προώθηση του δικαιώματος του 

δημιουργού και την ευαισθητοποίηση σχετικά με θέματα που επηρεάζουν την 

πολιτιστική και δημιουργική βιομηχανία. Η GESAC, χάρη στην εμπειρία των 

κορυφαίων ευρωπαϊκών Οργανισμών - μελών της και την τεχνογνωσία που διαθέτει, 

έχει καταστεί ο κύριος συνομιλητής των θεσμικών οργάνων της ΕΕ σε θέματα 

δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, με στόχο ένα βιώσιμο δημιουργικό και 

πολιτιστικό οικοσύστημα. Μέσω της GESAC, οι πολιτικοί αξιωματούχοι που 

λαμβάνουν αποφάσεις και καθορίζουν την πολιτική της ΕΕ στον χώρο των 

πνευματικών δικαιωμάτων, ενημερώνονται και κατανοούν σε βάθος τις θέσεις των 

δημιουργών από την Ευρώπη και πλέον και από την Ελλάδα, με τη συμμετοχή της 

ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ. 

 


